



## **Бывший сотрудник УФСИН предстанет перед судом по обвинению в получении взяток**



Бежецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела по воспитательной работе с осужденными ФКУ ИК-6 УФСИН России по Тверской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия, мелкое взяточничество).

Следствием установлено, что в период с сентября по 24 ноября 2014 года обвиняемый, состоящий в должности начальника отдела по воспитательной работе с осужденными ФКУ ИК-6 регионального УФСИН, получил от осужденного через посредника взятку в сумме более 14 тысяч рублей за составление на него характеристики с изложением заведомо не соответствующих действительности сведений о положительном поведении осужденного, на основании которой последний был представлен к условно-досрочному освобождению.

Необходимо добавить, что в отношении взяткодателя Бежецким межрайонным следственным



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено и расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу через посредника).

Кроме этого, в период с 30 октября 2015 года по 18 февраля 2016 года обвиняемый также получил взятку в сумме 9 тысяч рублей от осужденного за общее покровительство и попустительство по службе.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Августа 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1159021>